
Large Capacity Multiple Log Sawhorse BLS-3H 

IMPORTANT: Read this manual fully before assembly and 
use and observe all safety rules and operating instructions 
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Maximum total weight of logs 250 kg 
Length 870 mm 
Overall Width 500 mm 
Internal Width 395 mm 
Overall Height 878 mm 
Maximum log diameter 395 mm 
Maximum log stack height 460 mm 
Weight 8 kg 
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Thank you for purchasing the Forest Master Bulk Log Sawhorse. We hope you 
are 100% satisfied with your product but if you have any questions or queries, 
please don’t hesitate to contact us: 

Forest Master Ltd Sales 
Industry Road Heaton 
Newcastle Upon Tyne 
NE6 5XB 

Tel: +44 (0)191 265 5000 
Email: info@forest-master.com 
Website: www.forest-master.com 
Technical Enquiries Tel: +44 (0)191 276 6553, 

        Email: technical@forest-master.com 

About Your Product 
The Bulk Log Sawhorse is a large capacity sawhorse for the safe and easy 
chain-sawing of multiple logs and branches. It can hold a stack of logs 
approximately 395mm wide and 460mm high. The design ensures there is no 
framework below the logs that can interfere with the chainsaw. 
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Item Description Qty 
1 Base Planks 2 
2 Base Clamps 6 
3 Tube End Caps 6 
4 Toothed Cross Beams 3 
5 Upright Tubes 6 
6 Log Chains 3 
7 M8x40 Bolts 6 
8 M8 Flat Washer 6 
9 M8 Nyloc Nut 6 

Bulk Log Sawhorse (BLS-3) 5 
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Step 1: 

Assemble each of the H sections inserting 
two of the uprights(5) into a toothed cross 
beam(4). Secure them in place using two of 
the M8 x 40 bolts(7), two M8 flat washers(8) 
and two M8 nuts(9). 

The bolt holes in the uprights are closer to 
one end than the other, ensure the longer 
end of the uprights is above the teeth of the 
cross beam. 

Note that the tubes on the ends of the cross 
bar have two different size holes. When 
inserting the bolts you should insert them 
into the larger hole, so that when assembled 
the head of the bolt is sitting in the large 
hole. 
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Step 2: 

Attach three Base Clamps(2), to each of the Base Planks(1). The clamps 
should be mounted on the side without the markings and with the 
thumb screws locating on the top of the plank. 

Position one clamp in the centre of the plank between the 0 marks. 
Position the outer two at suitable positions, to get the required final log 
length when the logs are sawn centrally between the uprights. 

Fasten the clamps in place by tightening the thumb screws. 
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Step 3: 

Insert an H section through opposite 
clamps on the base planks. 

Then push a Tube End Cap(3) over 
the protruding end of each upright. 

Note the base planks should be 
positioned so that the clamps are 
on the inside of the boards. 

Repeat with each of the other two H 
sections. 
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STEP 1: 

Load the logs into the H sections so 
that the overhangs outside of the H 
sections are roughly equal. 

Ensure you do not exceed the 
maximum total weight of logs given on 
page 2. 

DO NOT drop the logs onto the H 
sections as this may damage them or 
the bases. The logs should be placed 
onto the H sections. 

STEP 2: 

Take a log securing chain(6) and place 
one loop over each of the uprights of 
an H section. Note that the flat part of 
the loop to which the chain is attached 
should be angled downwards. 

Allow the chain to slide down the 
uprights so it rests on the logs. 

Repeat for the remaining securing 
chains on the other H sections. 
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1 3 2 4 STEP 3: 

Begin cutting the logs by sawing 
the overhanging ends to the 
required length of log then saw 
down between the H sections. 

If the overhanging ends need to 
be cut into multiple logs then 
cut alternately from each end in 
order to keep the weight over 
the centre of the stand. 

It is important that the bumper spikes on the chainsaw are in contact with the 
logs before starting to cut. This is to avoid kickback and also to avoid pulling the 
sawhorse over. 



IMPORTANT SAFETY INFORMATION 

Before using the log stand always check that all nuts and bolts are secure and that 
the log stand is not damaged. 

Use the log stand on firm level ground only. Do not use on sloping or uneven 
ground. 

After securing the logs in the log stand, check the stability and balance before 
starting to cut. The log stand must not be able to tilt. 

Read and observe the operating instructions of the chainsaw you are using and 
wear all recommended safety gear. Always wear safety shoes or boots in case a log 
is accidentally dropped on your feet. 

Only cut with the bottom of the chainsaw bar as the log may otherwise shift away 
from the rotating chain, become unstable and increase the risk of personal injury. 

Clear and stack the sawn logs away from the log stand to keep the work area 
clear of obstructions and safety hazards. 
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IMPORTANT: Check that the logs are secure and the log stand 
is stable before beginning to cut. 
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IMPORTANT: Please read these instructions carefully. Note the safe 
operational requirements, warnings & cautions. Use the product 
correctly and with care for the purpose for which it is intended. Failure 
to do so may cause damage and/or personal injury and will invalidate 
the warranty. Please keep these instructions safe for future use. 

WARNING: Do not exceed the specified maximum total log 
weight as given on page 2 of this manual. 
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This product carries a limited parts warranty for 1 year from the date of purchase. 
Please keep your proof of purchase as this will be required for any claim. 

Should this product become defective, contact the store where it was purchased 
and either replacement parts will be issued, it will be repaired or it will be replaced 
free of charge. 

IMPORTANT: NO RESPONSIBILITY IS ACCEPTED FOR INCORRECT USE OF THIS 
PRODUCT. 

THIS WARRANTY DOES NOT COVER: 

1. Any part that has become inoperative due to misuse, abuse, neglect, accident, 
improper maintenance, or alteration; or 

2. The unit, if it has not been operated and/or maintained in accordance with the 
owner’s manual; or 

3. Normal wear; 
4. Routine maintenance items such as lubricants, blade sharpening; 
5. Normal deterioration of the exterior finish due to use or exposure. 

TRANSPORTATION CHARGES: 

Transportation charges for the movement of any power equipment unit or 
attachment are the responsibility of the purchaser. The purchaser must pay 
transportation charges for any part submitted for replacement under this 
warranty unless such return is requested by Forest Master. 
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NOTE: It is our policy to continually improve products and as such we 
reserve the right to alter data, specifications and component parts 
without prior notice. 

Manufactured under license for Forest Master Limited. 

Head Office: 
Forest Master Ltd, Industry Road, Heaton, Newcastle Upon Tyne, NE6 

5XB, United Kingdom. 
Tel: +44 191 265 5000 

Email: info@forest-master.com - web: www.forest-master.com 



Großes Kapazitäts-Sägebockmodell BLS-3H

WICHTIG: Lesen Sie dieses Handbuch vollständig durch, bevor Sie mit der Montage und 
Nutzung beginnen, und beachten Sie alle Sicherheitsregeln und Bedienungsanleitungen
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Maximales Gesamtgewicht der Stämme 250 kg 
Länge 870 mm 
Gesamtbreite 500 mm 
Innenbreite 395 mm 
Gesamthöhe 878 mm 
Maximaler Stammdurchmesser 395 mm 
Maximale Stapelhöhe der Stämme 460 mm 
Gewicht 8 kg 
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Vielen Dank, dass Sie sich für den Forest Master Bulk Log Sägebock entschieden 
haben. Wir hoffen, dass Sie mit Ihrem Produkt zu 100 % zufrieden sind. Sollten 
Sie Fragen oder Anregungen haben, zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren: 

Forest Master Ltd Verkauf 
Industry Road Heaton 
Newcastle Upon Tyne 
NE6 5XB 

Tel: +44 (0)191 265 5000 
E-Mail: info@forest-master.com 
Webseite: www.forest-master.com 
Technische Anfragen Tel: +44 (0)191 276 6553, 

E-Mail: technical@forest-master.com 

Über Ihr Produkt 
Der Bulk Log Sägebock ist ein leistungsstarker Sägebock, der ein sicheres und einfaches Sägen von 
mehreren Stämmen und Ästen mit der Kettensäge ermöglicht. Er kann einen Stapel von Stämmen 
mit einer Breite von etwa 395 mm und einer Höhe von 460 mm aufnehmen. Das Design sorgt dafür, 
dass kein Rahmen unter den Stämmen die Kettensäge behindert. 
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Artikelbeschreibung Menge 

1 Basisbretter 2 
2 Basiszwingen 6 
3 Rohrendkappen 6 
4 Gezahnte Querträger 3 
5 Aufrechte Rohre 6 
6 Holzstämme Ketten 3 
7 M8x40 Schrauben 6 
8 M8 Unterlegscheiben 6 
9 M8 Sicherungsmutter 6 

Massen-Holzbock (BLS-3) 5 
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Schritt 1: 

Montieren Sie jeden der H-Abschnitte, indem Sie 
zwei der senkrechten Streben (5) in einen 
gezahnten Querbalken (4) einsetzen. Befestigen Sie 
diese mit zwei M8 x 40 Schrauben (7), zwei M8 
Unterlegscheiben (8) und zwei M8 Muttern (9). 

Die Schraubenlöcher in den senkrechten Streben 
sind näher an einem Ende als am anderen; stellen 
Sie sicher, dass das längere Ende der Streben über 
den Zähnen des Querbalkens liegt. 

Beachten Sie, dass die Enden des 
Querbalkens zwei unterschiedlich große 
Löcher aufweisen. Beim Einsetzen der 
Schrauben sollten Sie diese in das größere 
Loch einführen, sodass der Schraubenkopf im 
großen Loch sitzt, wenn alles montiert ist. 
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Schritt 2:

Befestigen Sie drei Basis-Klemmen (2) an jeder der Basis-Planken (1). Die 
Klemmen sollten auf der Seite ohne Markierungen montiert werden, 
wobei die Rändelschrauben oben auf der Planke liegen.

Platzieren Sie eine Klemme in der Mitte der Planke zwischen den 0-Markierungen. Die 
äußeren beiden sollten so positioniert werden, dass die gewünschte Endlänge des Holzes 
erreicht wird, wenn die Stämme zentral zwischen den Ständern gesägt werden.

Befestigen Sie die Klemmen, indem Sie die Rändelschrauben festziehen.
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Schritt 3:

Führen Sie ein H-Stück durch die gegenüberliegenden 
Klemmen an den Grundbrettern ein.

Drücken Sie dann eine Rohrendkappe (3) über 
das herausragende Ende jedes Ständers.

Beachten Sie, dass die Grundbretter 
so positioniert werden sollten, dass 
sich die Klemmen innen befinden.

Wiederholen Sie dies mit den 
anderen beiden H-Stücken.



Gleich Gleich 
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SCHRITT 1: 

Laden Sie die Holzstämme in die H-Sektionen, 
sodass die Überhänge außerhalb der 
H-Sektionen ungefähr gleich sind. 

Achten Sie darauf, das maximale 
Gesamtgewicht der Stämme auf Seite 2 
nicht zu überschreiten. 

Lassen Sie die Stämme nicht auf die 
H-Sektionen fallen, da dies sie oder die Basen 
beschädigen könnte. Die Stämme sollten 
vorsichtig auf die H-Sektionen gelegt werden. 

SCHRITT 2: 

Nehmen Sie eine Sicherungskette für die 
Stämme (6) und legen Sie eine Schlaufe über 
jeden der senkrechten Teile einer H-Sektion. 
Achten Sie darauf, dass der flache Teil der 
Schlaufe, an dem die Kette befestigt ist, nach 
unten geneigt ist. 

Lassen Sie die Kette an den senkrechten Teilen 
herabrutschen, bis sie auf den Stämmen aufliegt. 

Wiederholen Sie dies für die übrigen 
Sicherungsketten an den anderen H-Sektionen. 
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SCHRITT 3:

Beginne damit, die überstehenden 
Enden der Stämme auf die gewünschte 
Länge zu sägen und dann zwischen den 
H-Sektionen herunter zu sägen.

Wenn die überhängenden Enden 
in mehrere Stücke gesägt werden 
müssen, säge abwechselnd von 
jedem Ende, um das Gewicht in 
der Mitte des Gestells zu halten.

Es ist wichtig, dass die Stoßspitzen der Kettensäge Kontakt mit den Stämmen 
haben, bevor mit dem Schneiden begonnen wird. Dies verhindert Rückschläge 
und das Umkippen des Sägegestells.



WICHTIGE SICHERHEITSINFORMATIONEN 

Überprüfen Sie immer, ob alle Muttern und Schrauben fest sitzen und der 
Holzständer unbeschädigt ist, bevor Sie ihn benutzen. 

Verwenden Sie den Holzständer nur auf festem, ebenem Boden. Benutzen Sie ihn 
nicht auf abschüssigem oder unebenem Gelände. 

Nachdem die Holzstämme im Ständer gesichert sind, überprüfen Sie die Stabilität und das 
Gleichgewicht, bevor Sie mit dem Schneiden beginnen. Der Holzständer darf nicht kippen können. 

Lesen Sie die Bedienungsanleitung der benutzten Kettensäge und tragen Sie alle 
empfohlenen Schutzausrüstungen. Tragen Sie stets Sicherheitsschuhe oder -stiefel, 
falls ein Holzstamm versehentlich auf Ihre Füße fällt. 

Schneiden Sie nur mit der Unterseite der Kettensäge, da sich der Holzstamm sonst von der rotierenden Kette 
wegbewegen könnte, was die Stabilität beeinträchtigt und das Verletzungsrisiko erhöht. 

Entfernen Sie die geschnittenen Holzstämme vom Holzständer und stapeln Sie sie, 
um den Arbeitsbereich frei von Hindernissen und Sicherheitsrisiken zu halten. 

Bulk Log Sägebock (BLS-3H) 11 

WICHTIG: Überprüfen Sie, dass die Holzstämme gesichert sind und 
der Holzständer stabil ist, bevor Sie mit dem Schneiden beginnen. 
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WICHTIG: Bitte lesen Sie diese Anweisungen sorgfältig durch. Beachten Sie die sicheren 
Betriebsanforderungen, Warnungen und Vorsichtsmaßnahmen. Verwenden Sie das 
Produkt korrekt und sorgfältig für den vorgesehenen Zweck. Andernfalls kann es zu 
Schäden und/oder Verletzungen kommen, und die Garantie erlischt. Bitte bewahren 
Sie diese Anweisungen für die zukünftige Verwendung auf. 

WARNUNG: Überschreiten Sie nicht das auf Seite 2 dieses 
Handbuchs angegebene maximale Gesamtgewicht der Holzstämme. 
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Für dieses Produkt gilt eine eingeschränkte Teilegarantie von 1 Jahr ab Kaufdatum. Bitte 
bewahren Sie Ihren Kaufbeleg auf, da dieser für jegliche Ansprüche erforderlich ist. 

Sollte dieses Produkt einen Defekt aufweisen, wenden Sie sich an das Geschäft, in 
dem es gekauft wurde. Ersatzteile werden bereitgestellt, es wird repariert oder 
kostenlos ausgetauscht. 

WICHTIG: FÜR DIE FALSCHE NUTZUNG DIESES PRODUKTS WIRD KEINE 
VERANTWORTUNG ÜBERNOMMEN. 

DIESE GARANTIE DECKT NICHT AB: 

1. Teile, die durch Missbrauch, Vernachlässigung, Unfall, unsachgemäße Wartung oder 
Veränderung nicht mehr funktionsfähig sind; 

2. Das Gerät, wenn es nicht gemäß der Bedienungsanleitung betrieben und/oder gewartet 
wurde; 

3. Normaler Verschleiß; 
4. Routinemäßige Wartungsarbeiten wie Schmiermittel, Klingenschärfen; 
5. Normale Abnutzung der äußeren Oberfläche durch Gebrauch oder Witterungseinflüsse. 

TRANSPORTKOSTEN: 

Die Transportkosten für die Bewegung eines Geräts oder Anbauteils sind vom 
Käufer zu tragen. Der Käufer muss die Transportkosten für jedes Teil übernehmen, 
das zur Ersatzbeschaffung im Rahmen dieser Garantie eingesendet wird, es sei 
denn, die Rücksendung wird von Forest Master angefordert. 
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HINWEIS: Es ist unsere Politik, Produkte kontinuierlich zu verbessern. 
Daher behalten wir uns das Recht vor, Daten, Spezifikationen und 
Bauteile ohne vorherige Ankündigung zu ändern. 

Hergestellt unter Lizenz für Forest Master Limited. 

Hauptsitz: 
Forest Master Ltd, Industry Road, Heaton, Newcastle Upon Tyne, NE6 

5XB, Vereinigtes Königreich. 
Tel.: +44 191 265 5000 

E-Mail: info@forest-master.com - Webseite: www.forest-master.com 



Chevalet de sciage à bois grande capacité BLS-3H 

IMPORTANT : Lisez attentivement ce manuel avant l'assemblage et l'utilisation, 
et respectez toutes les consignes de sécurité et les instructions d'utilisation 

Chevalet de 
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 Poids total maximum des bûches 250 kg 

Longueur 870 mm 
Largeur totale 500 mm 
Largeur intérieure 395 mm 
Hauteur totale 878 mm 
Diamètre maximum des bûches 395 mm 
Hauteur maximale de la pile de bûches 460 mm 
Poids 8 kg 
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Merci d'avoir acheté le Chevalet à bûches Forest Master. Nous espérons que vous 
en êtes pleinement satisfait. Si vous avez des questions ou des préoccupations, 
n'hésitez pas à nous contacter : 

Forest Master Ltd Ventes 
Industry Road Heaton 
Newcastle Upon Tyne 
NE6 5XB 

Tél : +44 (0)191 265 5000 
Email : info@forest-master.com 
Site Web : www.forest-master.com 
Demandes techniques Tél : +44 (0)191 276 6553, 

Email : technical@forest-master.com 

À propos de votre produit 
Le chevalet à bûches Forest Master permet de scier facilement et en toute 
sécurité plusieurs bûches et branches. Il peut contenir une pile de bûches 
d'environ 395 mm de large et 460 mm de haut. Sa conception assure qu'il n'y a 
pas de structure en dessous qui pourrait gêner la scie à chaîne. 
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Description de l'article Quantité 

1 Planches de base 2 
2 Pinces de base 6 
3 Embouts de tube 6 
4 Poutres croisées dentées 3 
5 Tubes verticaux 6 
6 Chaînes de bûches 3 
7 Boulons M8x40 6 
8 Rondelles plates M8 6 
9 Écrous Nyloc M8 6 

Chevalet à bûches en vrac (BLS-3) 5 
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Étape 1 : 

Assemblez chaque section en H en insérant 
deux montants (5) dans une poutre transversale 
dentée (4). Fixez-les en place en utilisant deux 
boulons M8 x 40 (7), deux rondelles plates M8 
(8) et deux écrous M8 (9). 

Les trous des boulons sur les montants sont plus 
proches d'une extrémité que de l'autre ; assurez-vous 
que l'extrémité plus longue des montants se trouve 
au-dessus des dents de la poutre transversale. 

Notez que les tubes aux extrémités de la 
barre transversale ont des trous de deux 
tailles différentes. Lors de l'insertion des 
boulons, insérez-les dans le trou le plus 
grand, afin que, une fois assemblé, la tête du 
boulon repose dans le grand trou. 
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Étape 2 :

Fixez trois pinces de base (2) à chacune des planches de base (1). Les 
pinces doivent être montées du côté sans marques, avec les vis à 
ailettes situées sur le dessus de la planche.

Placez une pince au centre de la planche entre les marques 0. Positionnez les 
deux autres aux endroits appropriés pour obtenir la longueur finale souhaitée 
des bûches lorsque celles-ci sont sciées au centre entre les montants.

Serrez les pinces en place en resserrant les vis à ailettes.
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Étape 3 :

Insérez une section en H à travers les 
pinces opposées sur les planches de base.

Ensuite, poussez un embout de tube (3) sur 
l'extrémité qui dépasse de chaque montant.

Notez que les planches de base doivent 
être positionnées de manière à ce que les 
pinces soient à l'intérieur des planches.

Répétez l'opération avec chacune 
des deux autres sections en H.



Égale Égale 
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ÉTAPE 1 : 

Chargez les bûches dans les sections H 
de manière à ce que les débords soient à 
peu près égaux de chaque côté. 

Assurez-vous de ne pas dépasser le 
poids total maximum des bûches 
indiqué à la page 2. 

NE laissez pas tomber les bûches sur les 
sections H car cela pourrait les endommager 
ou abîmer les bases. Les bûches doivent être 
posées délicatement sur les sections H. 

ÉTAPE 2 : 

Prenez une chaîne de sécurité pour bûches 
(6) et placez une boucle sur chaque montant 
d'une section H. Notez que la partie plate de 
la boucle à laquelle la chaîne est attachée 
doit être orientée vers le bas. 

Laissez la chaîne glisser le long des 
montants pour qu'elle repose sur les bûches. 

Répétez l'opération avec les autres chaînes 
de sécurité sur les autres sections H. 
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1 3 2 4 ÉTAPE 3 : 

Commencez à scier les bûches en 
coupant les extrémités qui 
dépassent à la longueur souhaitée, 
puis sciez entre les sections en H. 

Si les extrémités dépassantes doivent 
être découpées en plusieurs 
morceaux, alternez les coupes de 
chaque côté pour maintenir le poids 
au centre du support. 

Il est important que les griffes de butée de la tronçonneuse soient en contact 
avec les bûches avant de commencer à scier. Cela évite les rebonds et empêche 
également de faire basculer le chevalet. 



INFORMATIONS IMPORTANTES DE SÉCURITÉ

Avant d'utiliser le support à bûches, vérifiez toujours que tous les écrous et 
boulons sont bien serrés et que le support n'est pas endommagé.

Utilisez le support à bûches uniquement sur un sol ferme et plat. Ne l'utilisez pas 
sur un terrain en pente ou irrégulier.

Après avoir sécurisé les bûches dans le support, vérifiez la stabilité et l'équilibre 
avant de commencer à couper. Le support ne doit pas pouvoir basculer.

Lisez et respectez les instructions d'utilisation de la tronçonneuse que vous utilisez et 
portez tous les équipements de sécurité recommandés. Portez toujours des chaussures 
ou bottes de sécurité au cas où une bûche tomberait accidentellement sur vos pieds.

Ne coupez qu'avec la partie inférieure du guide de la tronçonneuse, car sinon la 
bûche pourrait se déplacer, devenir instable et augmenter le risque de blessure.

Dégagez et empilez les bûches coupées à distance du support pour garder la zone 
de travail dégagée d'obstacles et de dangers.
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IMPORTANT : Vérifiez que les bûches sont sécurisées et que 
le support est stable avant de commencer à couper.
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IMPORTANT : Veuillez lire attentivement ces instructions. Notez les exigences 
opérationnelles de sécurité, les avertissements et précautions. Utilisez le produit 
correctement et avec soin pour l'usage auquel il est destiné. Ne pas le faire peut 
causer des dommages et/ou des blessures et annulera la garantie. Veuillez 
conserver ces instructions pour une utilisation future.

AVERTISSEMENT : Ne dépassez pas le poids total maximal spécifié 
pour les bûches comme indiqué à la page 2 de ce manuel.
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Ce produit bénéficie d'une garantie limitée d'un an sur les pièces à compter de la date d'achat. 
Veuillez conserver votre preuve d'achat, car elle sera nécessaire pour toute réclamation.

Si ce produit présente un défaut, contactez le magasin où il a été acheté : des pièces 
de rechange vous seront fournies, il sera réparé ou remplacé gratuitement.

IMPORTANT : AUCUNE RESPONSABILITÉ N'EST ACCEPTÉE EN CAS D'UTILISATION 
INCORRECTE DE CE PRODUIT.

CETTE GARANTIE NE COUVRE PAS :

1. Toute pièce devenue inopérante en raison d'une mauvaise utilisation, d'un abus, d'une 
négligence, d'un accident, d'un entretien inadéquat ou d'une modification ; 

2. L'appareil, s'il n'a pas été utilisé et/ou entretenu conformément au manuel du 
propriétaire ; 

3. L'usure normale ; 
4. Les éléments d'entretien courant tels que les lubrifiants, l'affûtage des lames ; 
5. La détérioration normale de la finition extérieure due à l'utilisation ou à l'exposition.

FRAIS DE TRANSPORT :

Les frais de transport pour le déplacement de tout équipement motorisé ou 
accessoire sont à la charge de l'acheteur. L'acheteur doit payer les frais de 
transport pour toute pièce soumise à un remplacement sous cette garantie, sauf 
si un retour est demandé par Forest Master.



Tréteau de sciage en vrac (BLS-3H) 13 

REMARQUE : Notre politique est d'améliorer constamment nos 
produits, et nous nous réservons donc le droit de modifier les données, 
spécifications et pièces sans préavis. 

Fabriqué sous licence pour Forest Master Limited. 

Siège social : 
Forest Master Ltd, Industry Road, Heaton, Newcastle Upon Tyne, NE6 

5XB, Royaume-Uni. 
Tél : +44 191 265 5000 

Email : info@forest-master.com - web : www.forest-master.com 



Cavalletto Multi Tronchi a Grande Capacità BLS-3H

IMPORTANTE: Leggere attentamente questo manuale prima del montaggio e 
dell'uso e rispettare tutte le norme di sicurezza e le istruzioni operative

CAVALLETTO 
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Peso totale massimo dei tronchi 250 kg 
Lunghezza 870 mm 
Larghezza Complessiva 500 mm 
Larghezza Interna 395 mm 
Altezza Complessiva 878 mm 
Diametro massimo del tronco 395 mm 
Altezza massima della pila di tronchi 460 mm 
Peso 8 kg 
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Grazie per aver acquistato il Cavalletto per Tronchi Forest Master. Speriamo che 
il prodotto soddisfi al 100% le tue aspettative. Se hai domande o dubbi, non 
esitare a contattarci: 

Vendite Forest Master Ltd 
Industry Road Heaton 
Newcastle Upon Tyne 
NE6 5XB 

Tel: +44 (0)191 265 5000 
Email: info@forest-master.com 
Sito web: www.forest-master.com 
Richieste Tecniche Tel: +44 (0)191 276 6553, 

Email: technical@forest-master.com 

Informazioni sul Prodotto 
Il Cavalletto per Tronchi è progettato per il taglio sicuro e facile di più tronchi e 
rami con una motosega. Può contenere una pila di tronchi larga circa 395mm e 
alta 460mm. Il design assicura che non ci siano strutture sotto i tronchi che 
possano interferire con la motosega. 
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Descrizione Articolo Qtà 
1 Tavole di Base 2 
2 Morsetti di Base 6 
3 Tappi di Chiusura Tubo 6 
4 Traversi Dentati 3 
5 Tubi Verticali 6 
6 Catene per Tronchi 3 
7 Bulloni M8x40 6 
8 Rondelle Piatte M8 6 
9 Dadi Nyloc M8 6 

Cavalletto per Tronchi (BLS-3) 5 
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Passo 1: 

Monta ciascuna delle sezioni a forma di H 
inserendo due dei montanti (5) in una trave 
trasversale dentata (4). Fissali in posizione 
utilizzando due bulloni M8 x 40 (7), due 
rondelle piatte M8 (8) e due dadi M8 (9). 

I fori per i bulloni nei montanti sono più vicini a 
un'estremità rispetto all'altra; assicurati che 
l'estremità più lunga dei montanti sia sopra i 
denti della trave trasversale. 

Nota che i tubi alle estremità della barra 
trasversale hanno due fori di dimensioni 
diverse. Quando inserisci i bulloni, dovresti 
inserirli nel foro più grande, in modo che, 
una volta montati, la testa del bullone si 
trovi nel foro grande. 
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Passo 2:

Fissa tre morsetti di base (2) a ciascuna delle assi di base (1). I morsetti 
devono essere montati sul lato senza segni e con le viti a farfalla 
posizionate in cima all'asse.

Posiziona un morsetto al centro dell'asse tra i segni 0. Sistema gli altri due 
in posizioni adatte per ottenere la lunghezza finale desiderata del tronco 
quando i tronchi vengono tagliati centralmente tra i montanti.

Fissa i morsetti serrandoli con le viti a farfalla.
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Passaggio 3: 

Inserisci una sezione a H attraverso i 
morsetti opposti sulle assi di base. 

Poi inserisci un tappo terminale (3) 
sull'estremità sporgente di ciascun montante. 

Nota che le assi di base devono essere 
posizionate in modo che i morsetti 
siano all'interno delle tavole. 

Ripeti con ciascuna delle altre due 
sezioni a H. 



Uguale Uguale 
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PASSO 1: 

Carica i tronchi nelle sezioni a H in modo 
che le sporgenze al di fuori delle sezioni 
a H siano approssimativamente uguali. 

Assicurati di non superare il peso totale 
massimo dei tronchi indicato a pagina 
2. 

NON lasciare cadere i tronchi sulle sezioni a 
H poiché ciò potrebbe danneggiarle o 
rovinare le basi. I tronchi vanno posizionati 
delicatamente sulle sezioni a H. 

PASSO 2: 

Prendi una catena per fissare i tronchi (6) e 
metti un anello su ciascuno dei montanti di 
una sezione a H. Nota che la parte piatta 
dell'anello a cui è attaccata la catena deve 
essere inclinata verso il basso. 

Lascia che la catena scivoli lungo i 
montanti in modo che si posi sui tronchi. 

Ripeti per le altre catene di fissaggio 
sulle altre sezioni a H. 
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Inizia a tagliare i tronchi segando 
le estremità sporgenti alla 
lunghezza richiesta, poi segui tra 
le sezioni H.

Se le estremità sporgenti devono 
essere tagliate in più tronchi, 
alterna il taglio da ciascuna 
estremità per mantenere il peso al 
centro del supporto.

È importante che le punte del paraurti della motosega siano a contatto con i 
tronchi prima di iniziare il taglio. Questo evita il contraccolpo e previene il 
ribaltamento del cavalletto.



INFORMAZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA 

Prima di utilizzare il supporto per tronchi, controlla sempre che tutti i bulloni e 
dadi siano ben fissati e che il supporto non sia danneggiato. 

Usa il supporto per tronchi solo su un terreno stabile e pianeggiante. Non 
utilizzarlo su superfici inclinate o irregolari. 

Dopo aver assicurato i tronchi nel supporto, verifica la stabilità e l'equilibrio prima 
di iniziare a tagliare. Il supporto non deve potersi inclinare. 

Leggi e segui le istruzioni operative della motosega che stai utilizzando e indossa 
tutte le attrezzature di sicurezza consigliate. Indossa sempre scarpe o stivali di 
sicurezza nel caso un tronco cada accidentalmente sui tuoi piedi. 

Taglia solo con la parte inferiore della barra della motosega poiché altrimenti il tronco potrebbe 
allontanarsi dalla catena rotante, diventare instabile e aumentare il rischio di infortuni. 

Pulisci e impila i tronchi tagliati lontano dal supporto per mantenere l'area di 
lavoro libera da ostacoli e pericoli. 
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IMPORTANTE: Assicurati che i tronchi siano saldi e che il 
supporto sia stabile prima di iniziare a tagliare. 
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IMPORTANTE: Leggi attentamente queste istruzioni. Nota i requisiti 
operativi sicuri, avvertenze e cautele. Usa il prodotto correttamente e 
con attenzione per lo scopo a cui è destinato. Non farlo potrebbe 
causare danni e/o infortuni personali e invaliderà la garanzia. 
Conserva queste istruzioni per usi futuri. 

AVVERTIMENTO: Non superare il peso totale massimo specificato 
per i tronchi come indicato a pagina 2 di questo manuale. 
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Questo prodotto ha una garanzia limitata sui componenti per 1 anno dalla data di 
acquisto. Conserva la prova d'acquisto, sarà necessaria per eventuali reclami. 

Se il prodotto risulta difettoso, contatta il negozio dove è stato acquistato: 
verranno forniti pezzi di ricambio, riparato o sostituito gratuitamente. 

IMPORTANTE: NON SI ACCETTANO RESPONSABILITÀ PER USO IMPROPRIO DEL 
PRODOTTO. 

QUESTA GARANZIA NON COPRE: 

1. Parti che smettono di funzionare a causa di uso improprio, abuso, negligenza, incidenti, 
manutenzione inadeguata o modifiche; 

2. o 
3. L'unità, se non è stata utilizzata e/o mantenuta secondo il manuale d'uso; 
4. o 
5. Usura normale; 
6. Elementi di manutenzione ordinaria come lubrificanti, affilatura delle lame; 
7. Deterioramento normale della finitura esterna dovuto all'uso o esposizione. 

SPESE DI TRASPORTO: 

Le spese di trasporto per il movimento di qualsiasi unità di attrezzatura elettrica o 
accessorio sono a carico dell'acquirente. L'acquirente deve pagare le spese di 
trasporto per qualsiasi parte inviata per la sostituzione sotto questa garanzia, a 
meno che la restituzione non sia richiesta da Forest Master. 
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NOTA: È nostra politica migliorare continuamente i prodotti e, 
pertanto, ci riserviamo il diritto di modificare dati, specifiche e 
componenti senza preavviso. 

Prodotto su licenza per Forest Master Limited. 

Sede centrale: 
Forest Master Ltd, Industry Road, Heaton, Newcastle Upon Tyne, NE6 

5XB, Regno Unito. 
Tel: +44 191 265 5000 

Email: info@forest-master.com - web: www.forest-master.com 



Caballete de Gran Capacidad para Múltiples Troncos BLS-3H 

IMPORTANTE: Lea este manual completamente antes de ensamblar y usar, 
y siga todas las normas de seguridad e instrucciones de operación 

CABALLETE 
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 Peso máximo total de troncos 250 kg 
Longitud 870 mm 
Ancho total 500 mm 
Ancho interno 395 mm 
Altura total 878 mm 
Diámetro máximo del tronco 395 mm 
Altura máxima de apilamiento de troncos 460 mm 
Peso 8 kg 
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Gracias por adquirir el Caballete de Troncos a Granel de Forest Master. 
Esperamos que esté completamente satisfecho con su producto, pero si tiene 
alguna pregunta o consulta, no dude en contactarnos: 

Forest Master Ltd Ventas 
Industry Road Heaton 
Newcastle Upon Tyne 
NE6 5XB 

Tel: +44 (0)191 265 5000 
Correo electrónico: info@forest-master.com 

Sitio web: www.forest-master.com 
Consultas Técnicas Tel: +44 (0)191 276 6553, 

Correo electrónico: technical@forest-master.com 

Sobre Su Producto 
El Caballete de Troncos a Granel es un soporte de gran capacidad para cortar troncos y 
ramas de manera segura y sencilla con una motosierra. Puede sostener una pila de 
troncos de aproximadamente 395 mm de ancho y 460 mm de alto. El diseño asegura 
que no haya estructura debajo de los troncos que pueda interferir con la motosierra. 
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Descripción del Artículo Cantidad 

1 Tablas Base 2 
2 Abrazaderas Base 6 
3 Tapas de Tubo 6 
4 Vigas Dentadas 3 
5 Tubos Verticales 6 
6 Cadenas para Troncos 3 
7 Tornillos M8x40 6 
8 Arandela Plana M8 6 
9 Tuerca Nyloc M8 6 

Caballete para Troncos a Granel (BLS-3) 5 
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Paso 1: 

Ensambla cada una de las secciones en H 
insertando dos de los postes verticales(5) en 
una viga transversal dentada(4). Asegúralos en 
su lugar usando dos pernos M8 x 40(7), dos 
arandelas planas M8(8) y dos tuercas M8(9). 

Los agujeros para los pernos en los postes están 
más cerca de un extremo que del otro, asegúrate 
de que el extremo más largo de los postes esté por 
encima de los dientes de la viga transversal. 

Nota que los tubos en los extremos de la 
barra transversal tienen dos tamaños de 
agujeros diferentes. Al insertar los pernos, 
debes colocarlos en el agujero más grande, 
de modo que al ensamblar, la cabeza del 
perno quede en el agujero grande. 
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Paso 2:

Fija tres abrazaderas de base (2) a cada uno de los tablones de base (1). 
Las abrazaderas deben montarse en el lado sin marcas y con los 
tornillos de mariposa ubicados en la parte superior del tablón.

Coloca una abrazadera en el centro del tablón entre las marcas 0. Coloca 
las dos exteriores en posiciones adecuadas para obtener la longitud final 
requerida del tronco al cortarlos de forma central entre los soportes.

Asegura las abrazaderas en su lugar apretando los tornillos de mariposa.
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Paso 3: 

Inserta una sección en H a través de las 
abrazaderas opuestas en las tablas base. 

Luego, coloca un tapón de tubo (3) en el 
extremo que sobresale de cada soporte vertical. 

Nota que las tablas base deben estar 
colocadas de manera que las abrazaderas 
queden en el interior de las tablas. 

Repite con las otras dos secciones en 
H. 



Igual Igual 
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PASO 1: 

Coloca los troncos en las secciones en H 
de manera que las partes que sobresalen 
sean aproximadamente iguales. 

Asegúrate de no exceder el peso 
máximo total de troncos indicado en la 
página 2. 

NO dejes caer los troncos sobre las secciones 
en H ya que esto podría dañarlas o dañar las 
bases. Los troncos deben colocarse 
suavemente sobre las secciones en H. 

PASO 2: 

Toma una cadena de seguridad para troncos (6) 
y coloca un lazo sobre cada uno de los 
montantes de una sección en H. Ten en cuenta 
que la parte plana del lazo al que se engancha 
la cadena debe estar inclinada hacia abajo. 

Deja que la cadena deslice por los montantes 
hasta que descanse sobre los troncos. 

Repite el proceso para las cadenas de seguridad 
restantes en las otras secciones en H. 
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1 3 2 4 PASO 3: 

Comienza a cortar los troncos aserrando 
los extremos que sobresalen hasta la 
longitud deseada, luego corta entre las 
secciones en forma de H. 

Si los extremos que sobresalen 
necesitan ser cortados en varios 
troncos, corta alternadamente desde 
cada extremo para mantener el peso 
centrado en el soporte. 

Es importante que las púas del parachoques de la motosierra estén en contacto 
con los troncos antes de comenzar a cortar. Esto es para evitar retrocesos y 
también para evitar que el caballete se vuelque. 



INFORMACIÓN IMPORTANTE DE SEGURIDAD 

Antes de usar el soporte para troncos, asegúrese de que todas las tuercas y 
tornillos estén bien apretados y que el soporte no esté dañado. 

Utilice el soporte para troncos solo en terrenos firmes y nivelados. No lo use en 
terrenos inclinados o irregulares. 

Después de asegurar los troncos en el soporte, verifique la estabilidad y el 
equilibrio antes de comenzar a cortar. El soporte no debe inclinarse. 

Lea y siga las instrucciones de operación de la motosierra que está utilizando y use 
todo el equipo de seguridad recomendado. Siempre use zapatos o botas de 
seguridad en caso de que un tronco caiga accidentalmente sobre sus pies. 

Corte solo con la parte inferior de la barra de la motosierra, ya que de lo contrario el tronco podría 
desplazarse lejos de la cadena giratoria, volverse inestable y aumentar el riesgo de lesiones personales. 

Limpie y apile los troncos cortados lejos del soporte para mantener el área de 
trabajo libre de obstáculos y peligros para la seguridad. 

Caballete para Troncos a Granel (BLS-3H) 11 

IMPORTANTE: Verifique que los troncos estén seguros y que 
el soporte esté estable antes de comenzar a cortar. 
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IMPORTANTE: Lea estas instrucciones cuidadosamente. Preste atención a los 
requisitos de operación segura, advertencias y precauciones. Use el producto 
correctamente y con cuidado para el propósito para el cual está destinado. No 
hacerlo puede causar daños y/o lesiones personales y anulará la garantía. 
Guarde estas instrucciones en un lugar seguro para su uso futuro. 

ADVERTENCIA: No exceda el peso total máximo especificado de 
los troncos como se indica en la página 2 de este manual. 
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Este producto tiene una garantía limitada de piezas por 1 año desde la fecha de compra. Por 
favor, conserve su comprobante de compra, ya que será necesario para cualquier reclamación. 

Si este producto presenta algún defecto, contacte con la tienda donde lo adquirió. 
Se le proporcionarán piezas de repuesto, se reparará o se reemplazará sin coste 
alguno. 

IMPORTANTE: NO SE ACEPTA RESPONSABILIDAD POR EL USO INCORRECTO DE 
ESTE PRODUCTO. 

ESTA GARANTÍA NO CUBRE: 

1. Cualquier pieza que se vuelva inoperante debido a mal uso, abuso, negligencia, 
accidente, mantenimiento inadecuado o alteración; o 

2. La unidad, si no ha sido operada y/o mantenida conforme al manual del 
propietario; o 

3. Desgaste normal; 
4. Artículos de mantenimiento rutinario como lubricantes, afilado de cuchillas; 
5. Deterioro normal del acabado exterior debido al uso o exposición. 

CARGOS DE TRANSPORTE: 

Los cargos de transporte para el movimiento de cualquier unidad de equipo 
motorizado o accesorio son responsabilidad del comprador. El comprador debe 
pagar los cargos de transporte por cualquier parte enviada para reemplazo bajo 
esta garantía, a menos que Forest Master solicite dicha devolución. 
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NOTA: Nuestra política es mejorar continuamente los productos, por lo 
que nos reservamos el derecho de modificar datos, especificaciones y 
componentes sin previo aviso. 

Fabricado bajo licencia para Forest Master Limited. 

Oficina Central: 
Forest Master Ltd, Industry Road, Heaton, Newcastle Upon Tyne, NE6 

5XB, Reino Unido. 
Tel: +44 191 265 5000 

Correo electrónico: info@forest-master.com - web: www.forest-master.com 




